2009年3月2日 星期一 编辑 张培刚 李杏村 校对 彩 华 版式 金驰

市政协十二届一次会议开幕

岳喜忠主持会议 李秀奇作常委会工作报告 王文超作书面讲话

本报讯 凝聚各方智慧和力量,推进郑州 经济社会跨越式发展。昨日上午9时,在雄壮 的国歌声中,政协郑州市第十二届委员会第一次会议在市青少年宫隆重开幕。

会议由大会主席团常务主席岳喜忠主持。

省委常委、市委书记王文超,大会主席团常务主席李秀奇、王薇、朱专兴、舒安娜、牛西岭、陈西川、党普选、张冬平、李新有、张民服,大会秘书长孙景国在主席台前排就座。

市领导赵建才、马懿、郝建生、白红战、王鑫、康定军、杨惠琴、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、李建华、王林贺、李公乐、王平、粟培青、魏深义、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心、孙金献、薛云伟、黄保卫、刘东,市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院代检察长杨祖伟等副市级以上领导同志在主席台就座。

十一届市政协原党组书记祖松臣,十一届市政协原副主席武国瑞、田涛、薛定海、李西海、张万一,十一届市政协副主席邓庆洲也在主席台就座。

市政协老领导王克臣、杭惠兰、许永璋、刁文、丁朝选、杨林、江武生、王希玲、李生盛、张世诚、王敬轩、谷秀峰、顿启明、王力建出席会议

十二届市政协共有委员558人,出席昨日会议的委员545人,符合规定人数。

十一届市政协主席李秀奇代表政协郑州市第十一届委员会常务委员会作工作报告。

十一届市政协副主席朱专兴代表政协郑 州市第十一届委员会常务委员会作提案工作 情况报告。

王文超在书面讲话里指出,过去五年,十



市政协十二届一次会议现场

一届市政协牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕市委、市政府的中心工作和全市跨越式发展大局,团结带领各级政协组织和广大政协委员切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,有力地促进了全市决策的民主化、科学化和民主政治建设。

面对新形势和新任务,王文超希望新一届 政协围绕中心、服务大局,在推进跨越式发 展中成就新作为;发扬民主、增进团结,在 促进社会和谐上取得新成效;与时俱进、开 拓创新,在提高履职水平上作出新探索;完 善自我、提升素质,在加强自身建设上得到新提高。

王文超要求,全市各级党委要高度重视新时期新形势下的政协工作,做到思想认识到位、组织领导到位、制度落实到位、工作支持到位,努力促进社会主义民主政治进程。政协党组要坚决贯彻党委的决策和部署,主动向党委提出加强政协工作的意见和建议。全市各级各部门都要积极支持政协工作,努力形成推动政协事业持续发展的整体合力。

晚报记者

晚报记者

代表活动

市十三届人大代表528名 昨日陆续报到

本报讯 昨日上午8时许,嵩山饭店门前 锣鼓声声,工作人员在门前热情地欢迎前来参加市十三届人大一次会议的市人大代表。

当天,带着全市人民的殷切希望与重托,来自全市各条战线的人大代表们陆续来到嵩山饭店报到。代表们纷纷表示,要认真审议好大会的各项报告,提出更多更好的议案和建议,不辜负全市人民的期望与重托。

据了解,郑州市第十二届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会对当选的528名代表的代表资格进行了审查。选举程序符合法律规定,528名代表的代表资格有效。 晚报记者 李萌 实习生 袁林立



市十二届人大常委会第44次会议

杨祖伟被任命为 市检察院代检察长

本报讯 2月28日下午,郑州市人大常委会召开市十二届人大常委会第44次会议,会议表决通过了关于召开市十三届人大一次会议的决定和市十三届人大一次会议议程(草案)。

会议听取了市人大常委会副主任王旭彤 所作的有关人事任免案的说明,并表决通过了 有关人事任免案。会议决定,接受李自民辞去 郑州市人民检察院检察长职务的请求,决定任 命杨祖伟为郑州市人民检察院副检察长、代检 察长。 晚报记者 李萌 实习生 袁林立

人大议程 🗪

市十三届人大一次会议今日开幕

会议将选举市长、副市长

还将选举市人大常委会主任、市中级人民法院院长、市人民检察院检察长

□晚报记者 李萌 实习生 袁林立

本报讯 市十三届人大一次会议昨日下午 举行预备会议。

会议由市人大常委会主任郝建生主持。市人大常委会党组书记白红战,副主任王平、粟培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发亮、雷志、刘全心,秘书长赵英在主席台就座。

本次大会实有代表528人,实到506人,符合法定人数。

郝建生宣布,市十三届人大一次会议的各项准备工作已经就绪,3月2日上午开幕。

会议以举手表决的方式通过了市十三届人大一次会议议程,选举产生了大会主席团和秘书长,通过了大会计划、财政预算审查委员会组成人员名单和议案审查委员会组成人员名单。

市十三届人大一次会议的议程是:听取和审议郑州市人民政府工作报告;审查和批准郑州市2008年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2009年国民经济和社会发展计划;审查和批准郑州市2008年财政预算执行情况的报告和2009年财政预算;听取和审议郑州市人大常委会工作报告;听取和审议郑州市中级人民法院工作报告;听取和审议郑州市人民检

察院工作报告;选举市十三届人大常委会主任、副主任,秘书长、委员;选举市人民政府市长、副市长;选举市中级人民法院院长、市人民检察院检察长;审议通过市十三届人民代表大会法制委员会组成人员名单。

那建生在主持会议时表示,市十三届人大一次会议是我市新一届人大的第一次会议,全市人民都非常关注。要通过这次会议,动员和号召全市人民为把郑州建设成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市,实现我市经济社会发展新跨越而努力奋斗。参加会议的代表肩负着全市人民的重托,责任重大。代表们要以高度的政治责任感和饱满的政治热情,依法履行人大代表的神圣职责,集中精力开好会议,圆满完成大会预定的各项任务。

又讯 昨日下午,市十三届人大一次会议 预备会议结束之后,新选出的大会主席团举行 了第一次会议。

会议推定了大会主席团常务主席,通过了 大会执行主席分组名单,决定了大会副秘书长 和大会日程,表决通过了本次大会关于代表提 出议案和审议处理的规定,通过了大会选举和 表决办法(草案)。

会议由郝建生主持。

报告摘编

政协郑州市第十一届委 员会常务委员会工作报告

过去五年工作的回顾 认真履行职能

为推动郑州科学发展贡献力量

坚持把促进发展作为履行职能的第一要务,紧紧围绕全市经济社会发展中的重大问题和人民群众普遍关心的热点、难点问题,开展调查研究,进行协商议政,积极建言献策。5年共收到提案3868件,审查立案3660件,已全部办复完毕,促使了一大批人民群众关心的热点、难点问题得到了妥善解决。

创新活动载体 为发挥政协优势搭建平台

充分发挥人民政协人才荟萃、联系广泛、位置超脱的优势,积极探索做好政协工作的新思路、新途径、新方法,拓宽了履行职能的领域。

坚持团结民主 为构建和谐社会凝心聚力

凝聚各方力量,坚持广开言路,促进各党派团体和各族各界人士的广泛团结,巩固和发展新时期的爱国统一战线,在建设和谐郑州等方面作出了积极努力。

今后五年工作的建议

贯穿一条主线 切实把科学发展观贯穿 于政协履行职能的全过程、落实到政协工作 的各个环节,使政协的各项工作更加符合科 学发展观的要求。

突出两大主题 要牢牢把握团结和民主两大主题,广泛团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,协助党委、政府处理好政党、民族、宗教、新社会阶层和海内外同胞等重大关系。

履行三项职能 在政治协商方面,围绕"把郑州建设成现代化、国际化、信息化和生态型、创新型的国家区域性中心城市"的战略目标,科学选题,协商讨论,提出具有前瞻性、战略性和建设性的意见建议,为市委、旧、战略性和建设性的意见建议,为市委、在民主监督方面,要以促进党政机关转变工作作风、优化发展环境为目的,以提案、建议、视察、民主评议和反映社情民意等形式,加强经常性监督,帮助有关部门改进工作。在参政议政方面,要围绕扩大内需、优化产业结构、节能减排和生态建设、大郑东新区建设等中心工作,有组织、有计划地开展调研视察,进一步拓宽参政议政范围,丰富参政议政府会、创新参政议政形式。

发挥四个作用 一是充分发挥人民政协 在经济建设中的助推作用。二是充分发挥 人民政协在构建和谐社会中的凝心聚力作 用。三是充分发挥人民政协在民主政治建 设中的民主监督作用。四是充分发挥人民 政协在参政议政中的建言献策作用。

抓好五项建设 一是着力抓好思想建设。二是着力抓好队伍建设。三是着力抓好队伍建设。三是着力抓好制度建设。四是着力抓好作风建设。五是着力抓好理论建设。

夯实六个基础 一是始终坚持党的领导,自觉维护核心,努力夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的政治基础。二是牢固对产发展观,主动服务中心,努力夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的经济基础。三是突出团结民主主题,广泛凝聚人心,努力夯实促进跨越式发展、构建和谐郑州的社会基础。四是密切关注民生民情,切实反映民心,努力夯实促进跨越式发展,构建和谐郑州的群众基础。五是大力推进"三化"建设,注重建章立制,努力夯实为促进跨越式发展、构建和谐郑州服务的保障基础。 六是全面加强自身建设,不断增强责任心,努力夯实为促进跨越式发展、构建和谐郑州服务的组织基础。